

دیپلماسی

روسیه: ارتباط سامانه موشکی آمریکا با ایران منطقی نیست
مهر: وزیر امور خارجه روسیه با اشاره به آزمایش موشکی ایران اعلام کرد که این آزمایش‌ها ثابت می‌کند که استقرار سپر موشکی آمریکا در اروپا ضروری نیست...

خواست دیر کل شورای همکاری خلیج فارس
برای حل دیپلماتیک مساله هسته‌ای ایران

ایستا: عبدالرحمن العلیه گفت: برای پشت سر گذاشتن اختلاف های فعلی بین ایران و کشورهای غربی چاره ای جز استفاده از راه حل گفت و گو و راه حل های دیپلماتیک نیست...

گزارش

تهدید اسرائیل به اقدام نظامی علیه ایران

استعداد ملی: وزیر دفاع اسرائیل هشدار داد اگر

امانت این رژیم تهدید شود، تل آویو ترسی را اقدام علیه ایران ندارد. ایهود باراک در بیانیه‌ای شدیداللحن گفت: اسرائیل در گذشته نشان داده است که اگر ایادی

سختگیری وزارت خارجه ایران: گمانه زنی های یکسویه برداشت های فرصت طلبانه با هدف تبلیغات به نفع رژیم صهیونیستی صورت می گیرد

پنجشنبه، صنایع هوا - فضای اسرائیل اعلام کرد که هوایماهی جاسوسی اسرائیل (پایه) راه نمایش می‌گذارد که دارای تجهیزات پیشرفته بوده و توانایی اجرای پروازهای جاسوسی آن در عمق و برد فراز ایران را دارد...

حزب

برنامه‌های سال جاری دفتر حقوقی حزب اعتماد ملی اعلام شد

مسامحه رئیس دفتر حقوقی حزب اعتماد ملی با اشاره به عقب نشینی و عقب‌مصلحت و نارسایی‌های اجتماعی موجود در جامعه اظهار داشت: حزب اعتماد ملی به منظور واکاوی و بررسی معضلات فرهنگی و اجتماعی و ارائه راه‌حل‌های پیشگیرانه و رفع ریشه‌ای مشکلات، برنامه جامع مدونی در دستور کار دارد...

برخی از تئوری‌های پیشگیرانه می‌تواند به حل مشکلات اجتماعی و فرهنگی جامعه منجر شود. در این خصوص، رئیس دفتر حقوقی حزب اعتماد ملی به منظور تشکیل جلسات تخصصی با حضور حقوق‌دانان، وکلا و اساتید دانشگاه به منظور بررسی آسیب‌های اجتماعی و حقوقی در کشور و از دیگر برنامه‌های این دفتر برشمرد...

ایستگاه سیاست

باز هم صدا یمن شنیده نمی‌شود

ادامه از صفحه ۱۶

نکته دیگر اینک رئیس‌جمهوری مصطفی اولی در ۱۳ مرداد انتخابات و وظیفه‌ای که به موجب قانون اساسی و قانون اساسی در عهده‌دار بود بر مبنای مذهب و رهبری مجلس شورای اسلامی مسرول است. اما مجلس گذشته با عدم تصویب قانون مکتب‌های لازم...

سلام آشنا

درخواست از وزیر آموزش و پرورش

شهرنود - تهران: از وزیر محترم آموزش و پرورش خواهی می‌شود در هنگام ثبت‌نام دانش‌آموزان به ویژه سال اولی مأموران تردد والدین در این هوای گرم به مسرله و بانک مجدداً مدرسه و شود. مدیران به راسبسته بانکی کارت‌های شتاب مجوز نمی‌تواند به هزاران ساعت و وقت هزران فقر و درآمدی مدرسه و بانک ایستادن در صف پرداخت و هفت تلف نشود. آیینی تالیم، کمی دقت، برنامه‌ریزی و تسلیس و از هزاران ساعت وقت مردم که به راحتی تقسیم شود جلوگیری کنیم و به روان‌شدن ترافیک کمک کرد و موجبات آسایش مردم را فراهم آوریم.

ادامه از صفحه ۱۱

وزیر کشور عربستان در دیدار با دبیرکل حزب اعتماد ملی: اعراب با ایران هماهنگ شوند

کروبی: ایران و عربستان در کنار یکدیگر هدف و مقصدی مشترک دارند



ملی به عنوان مهندس روابط دو کشور نام برد، گفت: همه تیرهایی که الان هم در سفارت ایران مستند در راستای یمنیت و تکلیف و توسعه روابط دو کشور کام بر می‌دارند. دبیرکل حزب اعتماد ملی همچنین از وزیر کشور عربستان خواست برای آزادی ۱۷ زائر ایرانی که در زندان‌های عربستان هستند تلاش کنند. کروبی همچنین با اشاره به برخورد نامناسب برخی از مأموران حرمین شریف با زائران ایرانی گفت: عهده‌ای از مأموران شما برخورد‌های نامناسبی را با زائران ایرانی انجام می‌دهند که از شما درخواست دارم که در این باره به آنها تذکر دهید.

مهدی کروبی در ادامه درباره سخنان وزیر کشور عربستان پیرامون برخورد با توریست‌ها گفت: «ایران هم به شدت با شفاف و گروه‌های توریستی برخورد می‌کند و حتی ما مرزها را بسته و به هر حال متکین است که عبوری اتفاق‌هایی بیفتد ولی به شدت مستعدیم که باید جلوی این مسائل گرفته شود». مهدی کروبی با اشاره به تشکیل حزب اعتماد ملی گفت: «حدود ۳ سال پیش، حزبی تشکیل دادیم که موسسان و اعضای شورای مرکزی آن از افرادی با سوابق

عربستان سعودی: خبر تکثیر اعزامی اعلام می‌شود

اشتباهی: وزیر کشور عربستان سعودی چهارشنبه

میزبان دبیرکل و اعضای حزب اعتماد ملی که در عربستان به سر می‌برند، بود. شاهزاده امیر تائف بن عبدالعزیز که هم‌زمان رئیس کمیته حج عربستان نیز هست، شخصیتی پرنفوذ و جزو چند چهره مطرح این کشور است. مهدی کروبی در دیداری که ۲ ساعت به طول انجامید با اشاره به دیدارهای وزیر کشور عربستان هنگامی که ریاست مجلسی ایران را بر عهده داشت، گفت: یادم هست که جناب‌عالی به عنوان نماینده مرحوم شیخ جعیر رئیس وقت مجلس عربستان در کنفرانس حمایت از فلسطین شرکت کردید و من از شما خواستم بعد از برگشت به عربستان از شیخ بن جعیر در خدمت کنید که به ایران بیاید و ایشان هم به ایران آمد. وی با اشاره به اهمیت ایران برای گسترش روابط با عربستان سعودی گفت: «من از تلاش‌های عربستان سعودی درباره مساله حج بسیار تشکر می‌کنم و البته هنگامی که در محضر مقام معظم رهبری هم بودم ایشان از مواضع سازنده شما و تلاش‌های شما برای حجاج ایرانی قدردانی کردند». وی با تشکر از تلاش‌های فرزند امیر تائف درباره مسائل ایران و انجام اقداماتی برای رفع رها جان ایرانیان گفت: «ایران و عربستان در کنار یکدیگر هدف و مقصدی مشترک دارند. بنابراین می‌توانند در جهان اسلام و خارج از آن با هم هماهنگ باشند».

کروبی با اشاره به اهمیت و تکلیف در تکلیف ارتباط با عربستان در میان جریان‌های سیاسی موجود در ایران گفت: «در ایران گروه‌های سیاسی با یکدیگر اختلاف سلیقه‌هایی دارند ولی در واقع نوعی تضارب آرا و اندیشه‌ها میان آنها است اما در مسائل منطقه‌ای و جهانی همه بر این موضوع اتفاق نظر دارند که باید روابط میان ایران و عربستان دین‌پرهیز و گسترش یابد و محکم تر شود. همه این اعتقادات که در کشور می‌توانند در مساله مختلف همکاری دو کشور مسازنده‌ای با یکدیگر داشته باشند. عربستان سعودی از کشورهای اسلامی که مقاومت‌های کشورهای لبنان، فلسطین و عراق در برابر بیگانگان حمایت می‌کند به ویژه در شرایط فعلی که بسیار سرنوشت‌ساز و حساس است و دشمنان اسلام در تلاش هستند تا با کینه‌توزی‌ها و سپاه‌های می‌کنند به نسبت به مسلمانان می‌کنند بین آنها تفرقه ایجاد کنند».

وی افزود: «با کمال تأسف مسلمانان از بیگانه‌نوع می‌برند و بیگانگان به یکر اسلام و مسلمانان ضربه می‌زنند و گروه‌های ترویستی را اعمال و رفتارشان هم چهره اسلامی را مخدوش می‌کنند مانند القاعده که حرکت‌های را علیه اسلام انجام می‌دهند، به هر جهت ایران و عربستان با همکاری با یکدیگر در خطی در یک حرکت‌ها نقش سازنده‌ای دارند». مهدی کروبی با اشاره به سخنان وزیر کشور عربستان سعودی که از محمد رضا نوری شاهرودی، سفیر سابق ایران در عربستان و رئیس کمیته بین الملل حزب اعتماد

بی‌روایتی

طرح تحول انتخاباتی

اگر با همین شرایط دولت نهاد وارد عرصه انتخابات ریاست جمهوری گردد، نژد افکار عمومی بازنده اصلی خواهد بود و مردم منتخبد دیگری امم از اسراکلا اصلاح‌طلب خواهد برگزید. از این روی طرح هدفمند کردن پایه‌ها و پرداخت مستقیم پول به مردم که روی میز همه دولت‌ها گذشته شده است، نظر رئیس‌جمهوری را جلب کرده است و دور از انتظار نیست مردمی که به لطف برنامه‌های اقتصادی این دولت شرایط زندگی‌های آنان برنج و طاقت شود گردیده است با دریافت مستقیم پول‌های کلان و باز شدن گهری از مشکلات آنان، هر چند کوتاه‌مدت توجه آنان به دولت جلب و مجدداً آرای خویش به نام احمدی نژاد به صندوق‌های رای بریزند. بنابراین باید ایده اخیر دولت را به جای طرح تحول اقتصادی، «طرح توان انتخاباتی» نامید. زیرا به تجولی در انتخابات به سود رئیس‌جمهوری خواهد انجامید و نتیجه‌ای را نخواهد دید.

تسلیمت
جناب آقای مرتضی‌های
عضو محترم هیات‌مدیره شرکت پیمانگام آفرین ساسیا
میرعامل و اعضای هیات‌مدیره شرکت نفیس سازه خودرو

تلاش‌های آقای محمدرضا نوری شاهرودی تشکر می‌کنم که ایشان در جهت تکلیف روابط میان دو کشور

بسیار تلاش کردند. وی افزود: «ما کار با حجاج و سفر گذاران را وظیفه خودمان می‌دانیم حجاج ایرانی منظم‌ترین حجاج هستند ولی باید با یکدیگر روابط بهتری داشته باشیم تا کارها سریع‌تر پیش رود». وزیر کشور عربستان سعودی تأکید کرد: «آقای مرتضی، هر کشور مسئول ایران همکاری‌های گذشته‌ای را با ما دارند و همیشه خارج از مسائل سیاست‌میک کارها را انجام می‌دهیم».

وی خاطر نشان کرد: «ما نقش بهی‌ری ایران و موقعیت ایران در منطقه را می‌شناسیم و من ایمان دارم که باید روابط دو کشور مستحکم باشد ولی در حال شفاف و صریح با یکدیگر برخورد کنیم تا بتوانیم به گسترش روابط کمک کنیم. بنابراین من به تمامی اعراب توصیه می‌کنم که با ایران به صورت چهره به چهره برخورد کنند نه اینکه از طریق تبلیغات و رسانه‌ها و تحت تاثیر جو سازی‌ها قرار گیرند».

به اعتقاد من اعراب باید با ایران هماهنگ باشند که برای این کار باید از سوی اتحادیه عرب بیانی تأییدیه به ایران بیاید و بنشینند و درباره مسائل دو کشور با هم گفت و گو کنند و البته به گفت و گو درباره مسائلی چون فلسطین، لبنان و عراق بپردازند.

وی تأکید کرد: «کشورهای عرب باید با ایران به گفت و گو بنشینند تا به تفاهم برسند زیرا همه ما در یک منطقه از سوی افریقای خلق شده‌ایم باید با یکدیگر تفاهم داشته باشیم و روابط دو طرفه باشد. ما باید سیاست‌های گذشته را ادامه دهیم و مسائل طرفین را با شفافیت و عقلایت حل و فصل کنیم تا استقرار و ثبات در منطقه برقرار شود».

ادامه از صفحه ۱۱

ENBANK بانک اقتصاد نوین

پذیرش سپرده‌های سرمایه‌گذاری با سود ویژه تمديد شد!
تاریخ اعتبار: ۱۳۸۷

Table with 3 columns: Type of deposit (e.g., 6 months, 1 year), Interest rate, and Term (e.g., 6 months, 1 year).

اعلام‌شدن به بانک اقتصاد نوین در مراسم کشور نسبت به افتتاح حساب اقدام نمایند.
www.enbank.ir